





le), pentru a căror represiune se...

Resboiul in Egipt

telegrafice, adresate din Cairo... Ei pretextează, că prin capitula...

ECOURI

asta domnișoara Bărsăescu a fost an...

lois" raportează asupra conovoririi...

La Bruxelles se anunță, că raportul asu...

pedeșă din Londra spune, că Hicks...

ministru de Interne rus e însărcinat...

D'ALE ARMATEI

Ma înaintat la gradul de medic de bata...

Doctorul Cerchez Teodor din corpul II...

Medici de batalion în rezervă stagiar...

Medicul de batalion doctorul Culcer D...

lul militar București. Medicul de bata...

STIRI OFICIALE

Domnu Nicolae Sava, fost sub-cașier, e...

Domnu St. Vasilescu, fost director de...

Domnu Nicolae Stănescu, vechiu funcțio...

Gazeta Tribunalelor

Curtea cu jurați a Senei.—Proces de bigamie.

Curtea cu jurați a Senei a judecat în...

Rezultă din dezbateri că Gillot a luat...

Gillot a pretins că credea că antea s'a...

În urma verdictului juraților, Gillot a...

D. R.

O Rectificare

În numărul 252 din 16 noiembrie, am...

D. Th. Dornescu ne-a răspuns, spunându...

Ca organ imparțial rectificăm, cele zise...

FAPTE DIVERSE

Inecați.—În seara de 11 Noiembrie, lo...

IDEI

Pentru economia noastră politică (1)

(Urmare)

"Forțele productive ale popoarelor" nu...

(1) Broșură de d. Făgărășianu. De vânz...

inalt grad de prosperitate și putere, n...

Principiul diviziunii muncii n'a fost p...

Acest principiu nu se aplică dar numai...

Diviziunea muncii și combinarea forțel...

La "națiunea puraminte agricolă," chiar...

Cultura intelectuală și politica și mijl...

Industria manufacturiera, din contra e...

"Agricultura și industria manufacturiera...

Agricultura și industria manufacturiera...

Țările zonelor temperate sunt specialm...

Dacă țările zonei toride (calde) sunt pu...

O țară din zona toridă ar face o tenta...

Este drept că țările zonei toride cad ast...

(Va urma).

VARIETAȚI

Moarte teribilă.—În Maroc există și a...

hării neprimind această propunere, guv...

Lup în piele de miel.—Mai în zilele...

Mașine infernale.—Socialismul, acesta...

Lupii în comitetul Trei-scaunelor mult...

Inimicii omului.—Din o scurtă statist...

NOTITE BIBLIOGRAFICE

NOTITE BIBLIOGRAFICE

A apărut și partea a doua din Teoria...

De vânzare la librărie: frații Ionițiu...

Cimpoiul ziar ilustrat, săptămânal: un...

S'a pus sb tipar și curând va apare:

"Higiena populară" cu privire la sa...

A eșit de sub tipar: În editura librăriei...

Calendarul pentru toți românii. Calendarul...

Calendarul american de celențat, de 366...

CAILE FERATE ROMÂNE

PLECAREA TRENURILOR DIN BUCUREȘTI

Cu începere de la 20 Maiu 1883. La Ploegti, Buzău, R-Sărat, Focșani, Mărășești...

CURSUL BUCUREȘCI CASA DE SCHIMB TOMA ȚACIU

Table with 2 columns: Description of securities and their values.

Table with 2 columns: Description of exchange rates and values.

INTERNATUL DE BAIE I

Heliade Radulescu situat în localitatea cea mai sănătoasă...

COSTUME NATIONALE

pentru bărbați, femei și copii, precum și fel de fel de marfă turcă...

Anunțiu

La magazinul de argintarie, de pe calea Moșilor No. 157, se află de vânzare...

